
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ 

ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 245 

 

від 19 листопада 2025 р. 

09:00 

 

Головує – І. Климпуш-Цинцадзе – Голова Комітету. 

 

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, В. Наливайченко, О. Вінтоняк, П. 

Мельник, Д. Любота. 

 

Від секретаріату Комітету: Б. Фостик, А. Багрінець, Ю. Мартинов, А. Ролік, К. 

Шевчук, Л. Бобко, М. Ціунчик. 

 

Запрошені: 

Балеста Олексій Станіславович - заступник Міністра розвитку громад та 

територій України; 

Ільков Олександр Михайлович – генеральний директор Урядового офісу 

координації європейської та євроатлантичної інтеграції; 

Маслов Денис Вячеславович - народний депутат України. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

ІІ. Законопроєкти, що належать до пріоритетних сфер адаптації 

законодавства України до законодавства Європейського Союзу, регулюються 

нормами і принципами СОТ та стосуються зобов’язань України в рамках 

Ради Європи та Угоди про асоціацію: 

1. Проект Закону про безпеку та інтероперабельність залізничного 

транспорту України (14174 від 31.10.2025, Кабінет Міністрів України); 

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо удосконалення конкурсного відбору на посаду судді Конституційного 

Суду України (14149 від 24.10.2025, н.д. Д. Маслов та інші); 

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо удосконалення конкурсного відбору на посаду судді Конституційного 

Суду України (14149-1 від 27.10.2025, н.д. В. Ватрас). 

 

 



 СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проекту порядку денного 

засідання Комітету, яка запропонувала затвердити порядок денний. 

 

 УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань 

інтеграції України до Європейського Союзу. 

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 1. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проекту 

Закону про безпеку та інтероперабельність залізничного транспорту України 

(14174 від 31.10.2025, Кабінет Міністрів України). 

 

 ВИСТУПИЛИ: О. БАЛЕСТА по суті законопроекту та відповідей на 

питання, О. ІЛЬКОВ щодо відповідності проекту Закону міжнародно-правовим 

зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції. 

  

 УХВАЛИЛИ: проект Закону не суперечить Угоді про асоціацію та 

міжнародно-правовим зобов’язанням України, водночас потребує 

доопрацювання з необхідністю врахування у повному обсязі Директиви (ЄС) 

2016/798 та 2016/797, а також дотримання принципу правової визначеності. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 2. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проекту 

Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

удосконалення конкурсного відбору на посаду судді Конституційного Суду 

України (14149 від 24.10.2025, н.д. Д. Маслов та інші) та проекту Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 

конкурсного відбору на посаду судді Конституційного Суду України (14149-1 

від 27.10.2025, н.д. В. Ватрас). 

 

 ВИСТУПИЛИ: Д. МАСЛОВ по суті законопроекту, О. ІЛЬКОВ щодо не 

суперечності міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері європейської 

інтеграції. 

 

 УХВАЛИЛИ: на думку Комітету, проєкт закону не суперечить 

міжнародно-правовим зобов’язанням України, але може розглядатися та 

ухвалюватись тільки після отримання позиції Європейської комісії та 

Венеційської комісії. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

  

 Голова Комітету     І. Климпуш-Цинцадзе 

 

 

Секретар Комітету     В. Наливайченко 


